

北京印刷学院致雅昌感谢信

致谢信

雅昌文化集团并尊敬的万捷董事长：

简约、安全、精彩的北京2022年冬奥会和冬残奥会已圆满落下帷幕。由我校设计艺术学院出版物设计研究中心团队设计，雅昌文化集团印制的北京2022年冬奥会和冬残奥会开闭幕式手册，充分展现了奥运礼仪和中国风范，得到了社会各界的一致好评，成为开闭幕式上一道靓丽的风景，留下了宝贵的冬奥精神财富，这离不开你们的辛苦付出。

项目进行前期，集团领导召集各生产部门20余位负责人与夏小奇教授团队沟通印刷工艺、纸张选择等相关问题，为手册印制工作打下了坚实的基础。手册印制期间，时间紧、任务重、要求高，雅昌一千余人的工作团队经常通宵达旦地工作，克服重重困难，在规定的时间内为设计方案进行物化实现。你们再三采用以责无旁贷的使命精神与精湛有序的工匠技艺，完成了这项国家赋予的光荣任务，再一次成就了“国有大事、必有雅昌”的“中国文化名片”。

在此，我们对雅昌文化集团、关注手册设计工作的所有人表示衷心的感谢！作为校友企业，雅昌文化集团一直与学校保持密切联系，双方持续在人才培养、科学研究、文化传承、服务国家等领域进行广泛而深入的合作，此次双方再次携手共创冬奥视觉精彩共享服务家国荣光。未来，期望能与雅昌文化集团携手并进，一起向未来！

